JIeMOHCTpallOHHBIN BAPUAHT
HUTOTOBOM KOHTPOJILHOU padoTa 1o anredpe 3a Kype 7

KJjlacca
Al. 3anumuTe B BUAE MHOTOYJIEHA CTAHIApPTHOTO BU/IA:
a)( 7+a)’ =
0)(7-y)(T+y)=
A2. Paznoxxute MHOTOUYIEH Ha MHOXKHUTEIIH:

a) 254°-96°=

6) 4x*+20x+25=
A3.Haiitu kopeHb ypaBHeHus: 24-1,6y = 52+1,2y

a)l 0) -2 B) -10 r) 10.

A4.Iloctpouts rpaduk y = 2x + 3.
x [0 |1
y

A5 Bossectu B ctenenb:  (-2a*6)*
a)-16a°b*  6) 16a'°b* B)-8a’b  r))8a'°b*
A6. Boluncnuts.
76 72
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A’7. IlpuBecTy OJHOUIEH K CTAHAAPTHOMY BUAY
-5a63- Tag? - a3=

. |y—3x=-5
B1. Pemute cucreMy ypaBHEHHII:
2y +5x =23.

OrtBeT:

B2. Pemuth ypaBHEHHE: 30x-14-(2x+5) = 8:(x+1)

Orser:
B3. Ypocture Beipaskenue: (3x-1)*+(3x-1)(3x+1)=

OrtBerT:

Kon-Bo 6amnos
Yyurenn
Accucrent

OumeHka «__ »




OOyuaromuecs JOJKHBI MPOeMOHCTpUpoBaTh Y'Y 1:
pemath ypaBHEHUS, CTPOUTH IpaduK TUHEHHON QyHKIUH,
yMeHHEe paboTaTh CO CTETICHAMHU, MPUBOAUTH OJHOWIEH K
CTaHIaPTHOMY BH]Y, IPUMEHSITH (POPMYIIBI COKPAILIEHHOTO
YMHOKEHUSI, YMEHHE PellaTh CUCTEMbI TMHEWHBIX
ypaBHEHHH C IByMsI IEPEMEHHBIMHU.

Kpurepuii onieHuBaHUS:
YacTte «A»- 10am1 3a Kaxxgoe 3aJaHue.
Yactes «B»- 2 6anna 3a kaXmoe 3agaHue.
MakcumansHOe KOoIndecTBo- 13 0ainios.

KomunuectBo 0an. | OTMmeTka.
12-13 5
10-11 4
6-9 3
0-5 2

No OTBeTBI

3aganus | Jlemo

Al a)49+14a+a’
6) 49-y*

A2 a) (5a-3b)(5a+3b)
6)(2x+5)°

A3 B

A4 (0,3),(1,5)

A5 B

A6 7

A7 -354"%"

Bl (-13;-44)

B2 X=13

B3 9x” +3x




